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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 047 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 024/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA 

SILVA – QUE PROÍBE A PULVERIZAÇÃO AÉREA DE DEFENSIVOS AGRÍCOLAS NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (2º 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 042/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO 

CUNHA – QUE CRIA O PROJETO POMAR URBANO EM ÁREAS PÚBLICAS DO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA. - (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 048/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO 

CORRÊA – QUE DENOMINA A E.M.E.I.F. COSTA MARATAUÍRA PROFESSORA 

LUCILENE DA COSTA MACIEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (2º DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº. 062/2024 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

INSTITUI O PROGRAMA DE VACINAÇÃO DAS ESCOLAS PARA OS(AS) 

ALUNOS(AS) DA EDUCAÇÃO INFANTIL E DO ENSINO FUNDAMENTAL DAS 

ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA. - (1º 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. PROJETO DE LEI Nº. 055/2024 – QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE ZUMBI 

E DANDARA, DA CONSCIÊNCIA NEGRA, DECLARA FERIADO NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

6. PROJETO DE LEI Nº. 060/2024 – QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 



ABAETETUBA “O DIA DAS MULHERES QUE FAZEM A DIFERENÇA: LEI 

ANTONIETA NEGRETTO”. - (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

7. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 024/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR IRACI 

JÚNIOR – QUE DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 

AO SENHOR MANOEL RAIMUNDO CARVALHO MORAES. – (ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

8. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 025/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR 

JOEFFERSON ALVES – QUE DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE 

CIDADÃO ABAETETUBENSE À SENHORA ÉRICA CORRÊA SANCHES. - (ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 305/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA 

SENHOR FERNANDO ZACARIAS, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM MICRO 

SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA (SALTA-Z) PARA A COMUNIDADE 

RAMAL PIRATUBA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 306/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA ANDREA DA CONCEIÇÃO 

COSTA PACHECO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SOLICITANDO SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA 

MANOEL DE ABREU (11ª RUA) NO BAIRRO ANGÉLICA; 

 
 

3.   PROPOSIÇÃO Nº. 307/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE 

GESTORA AUTORIZE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO A 

REALIZAR SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA SÃO 

SEBASTIÃO, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 



4. PROPOSIÇÃO Nº. 308/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO  QUE A NOBRE GESTORA 

DETERMINE A SECRETARIA COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A 

REALIZAR A REFORMA DA PONTE DE ACESSO ÀS COMUNIDADES DO RIO 

CURUPERÉ, QUE LIGA DUAS COMUNIDADES: BACURI E MOJÚ-MIRI; 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 309/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO,  E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO UMA CONCRETAGEM 

DE RAMPAS NO FINAL DA AVENIDA AMAPÁ, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 310/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A ILUSTRÍSSIMA 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SECRETÁRIA MUNICIPAL 

DE OBRAS, SOLICITANDO SERVIÇOS DE LIMPEZA, MEIO FIO E ASFALTAMENTO 

NA RUA RIO DE JANEIRO (PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AVENIDA ACRE 

E TRAVESSA D. PEDRO II) – BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 311/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DRA. 

RAIMUNDA ROSA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE SEJA 

IMPLEMENTADO UM CONSULTÓRIO FARMACÊUTICO NA UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE – IRMÃ ANTONIETTA NEGRETTO, LOCALIZADA NA RUA BERLINDO 

PINHEIRO, BAIRRO ALGODOAL; 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 312/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 



REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E 

TERRAPLENAGEM NA QUINTA RUA DA AVIAÇÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

AVIAÇÃO; 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 313/2024 – INICIATIVA DA VEREADOR SOTÉRIO 

FAGUNDES – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO 

SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO NO RAMAL DO CAMOTIM, BEM COMO A 

INSTALAÇÃO DE TUBULAÇÃO NO IGARAPÉ, NOS PONTOS MAIS BAIXOS; 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 314/2024 – INICIATIVA DA COMISSÃO DOS DIREITOS DAS 

MULHERES, CRIANÇAS, ADOLESCENTES E IDOSOS – A QUAL REQUER QUE A 

MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA, PROMOVA A REFORMA DO ESPAÇO DE 

ATENDIMENTO DO CREAM – CENTRO MARIA DO PARÁ, PARA QUE OS 

USUÁRIOS E SERVIDORES POSSAM FAZER USO DE UM AMBIENTE DIGNO E 

ADEQUADO, OBSERVANDO OS CRITÉRIOS DE ACESSIBILIDADE PARA O 

PÚBLICO COM DEFICIÊNCIA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 04 DE NOVEMBRO DE 2024. 


